

英居民斥丟臉 網民寸像垃圾 最樣衰聖誕樹 似倒轉雪糕筒



倒不如要買貨，起碼有得食！

15呎高「倒轉雪糕筒」。

聖誕節將至，英國斯托克頓市中心豎立一棵15呎高聖誕樹，外形像倒轉的雪糕筒，遭居民批評非常醜陋。市議會承認部分民衆不滿聖誕樹，指以往豎立的聖誕樹將於明年回歸。

64歲居民奇弗斯表示，聖誕樹令這個城市丟臉，「怎麼有人會覺得它沒問題，把它當作聖誕樹？」他聲言今年會帶孫兒到其他地方看聖誕燈飾。

似帳篷、笨蛋帽

事件在社交網站facebook引起熱議，網民留言揶揄聖誕樹像帳篷、壞學生要戴的笨蛋帽，甚至直言它是垃圾。市議會指，由於鄰近街道正進行重建，無空位放置傳統40呎高的聖誕樹，故臨時擺放這個圓錐體代替品。 ■《每日電訊報》

為子女草稿填色 紋身師潮父紅爆網



焦萬尼蒂

美國特拉華州父親焦萬尼蒂經常要外出公幹，每次出門時，他的8歲兒子及6歲女兒都會送上一幅草稿畫，他則在旅途中加工和上色，合三人之力完成畫作。他將製成品上載到社交網站Reddit後，出乎意料大受好評，網友以至妻子更慫恿他出版畫冊。焦萬尼蒂在拉斯維加斯開設高檔紋身工作室，每月有10天要前往當地打點業務。他表示，兩名子女很喜歡繪畫送給他，不過兩年來有次趕着出門，女兒來不及完成畫作，只送他一幅草稿。他在飛機上用隨身攜帶的繪畫工具填色，回家後拿給女兒一看，她喜歡到不得了。我們

這個小傳統便由此開始。焦萬尼蒂的畫作令他在社交網名氣急升，但他稱這一切只是為了哄子女開心，又稱子女見到畫作出現在網上都顯得相當興奮。 ■《每日郵報》

騎呢廚房中間有馬桶

英國68歲老翁韋特在家旁邊建了一間小屋，原本用作音樂室，其後再改建為3房、一廚房和浴室的單位，租給學生居住。然而廚房內竟有一個沖水馬桶，被當局指違反規劃條例，勒令拆除小屋。韋特表示，這樣設置是為了不想租客一定要到主屋煮食，堅稱只是暫時性。他打算上訴，因為不希望租客無家可歸。 ■《每日電訊報》



真的「憤怒鳥」

灰胸繡眼鳥



現身澳紐

愛吃水果



遊戲憤怒鳥

著名手機遊戲角色「憤怒鳥」(Angry Birds)降臨現實世界？非也，牠們都是澳紐特有物種灰胸繡眼鳥，特色是圍繞雙眼的白色圈紋。灰胸繡眼鳥在澳洲、新西蘭和斐濟等西南太平洋群島棲息，愛吃水果和花蜜，冬天會成群結隊在晚上出動到公園覓食，例如已煮熟肉類和麵包。灰胸繡眼鳥一般都會成雙成對行動，但繁殖季節來臨時就會分開，每季孵出2至3窩小鳥，壽命最長12年。 ■《每日電訊報》

女等男請食飯 約會網被批鼓吹賣淫

上月推出的約會網站「HiDine」標榜以食配對，女用家加入網站後，只需設定自己喜愛的美食和餐廳，便可等待男性上門邀請一同晚餐。有組織批評網站做法是鼓勵女性變相賣淫，認為其主張涉及性別歧視。網站聲稱是要為愛吃的女性「尋找騎士」，創辦人麥金尼說：「若我約女

研究：男女皆「選擇性失聰」

男人經常被女士抱怨「選擇性失聰」，只聽愛聽的話，但英國有研究發現，原來「偏聽」是不分男女皆有的壞習慣。研究員先選出一批男女各自感興趣的字

主人寵物視像電話 解相思之苦



可透過電腦或智能手機使用。網上圖片

許多人外遊不在家時，都會心繫獨留家中寵物貓狗。美國明尼蘇達州有公司看準商機，推出號稱全球首部人與寵物「對話」，預計明年年初在北美開售。主人需要把電話固定在牆上，接近貓狗的視平線，裝置連接Wi-Fi後，主人可透過電腦或智能手機登錄。電話此時會發出鈴聲，屏幕開啟，讓主人與寵物聊天。主人亦可利用電話拍攝寵物的舉動，再分享有關短片。產品標榜對動物安全，也不會被牠們咬爛。

可獎勵釋熟悉氣味 售價2706元

除了對話，裝置還可作獎勵，甚至釋出熟悉氣味來安撫貓狗，售價則為349美元(約2,706港元)。公司宣傳時說：「寵物能看見你、聽到你的聲音，感到你的愛。而你的日子較容易過，分開的時間變得較短。」 ■《每日郵報》



證券代碼：600776 900941

股票簡稱：東方通信 東信B股

編號：臨2013-029

東方通信股份有限公司對外投資公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。
重要內容提示：
投資標的：杭州銀星金融設備有限公司
投資金額：4000萬元
特別風險提示：未來市場未達預期的風險

一、對外投資概述
(一) 2013年12月2日本公司與杭州銀星金融設備有限公司(以下簡稱「銀星金融」)及其現有股東簽署《增資協議》，本公司通過設立100%控股的控股公司投資4000萬元人民幣增資入股銀星金融，佔銀星金融51%股權。
銀星金融是一家專業提供銀行對公自助設備系統解決方案的企業。本公司投資並控股銀星金融後，公司能為銀行提供從對私到對公業務一系列的綜合解決方案。本次投資極大地豐富了公司金融電子產業的內涵，提升了公司金融電子產業的核心競爭力，同時為公司整體部署下一代自助銀行產品創造條件。

(二) 公司第六屆董事會2013年第六次臨時會議於2013年11月29日以通訊方式召開，全體董事參加表決，以9票同意，0票反對，0票棄權通過了《關於增資控股杭州銀星金融設備有限公司議案》。
(三) 本次投資不構成關聯交易或重大資產重組事項。

二、投資標的基本情況
1、基本情況
公司名稱：杭州銀星金融設備有限公司
成立時間：2000年9月18日
註冊地址：杭州文二路文北巷26號
註冊資本：1200萬元人民幣
法定代表人：徐平
經營範圍：機電一體化設備；技術開發、技術服務、技術轉讓；計算機軟、硬件；批發、零售；辦公設備及相關產品等。
杭州銀星金融設備有限公司是一家專業提供銀行對公自助設備系統解決方案的企業。通過不斷的創新研發為銀行開發了多種符合銀行需求的對公自助設備及系統解決方案。銀星金融的主要產品包括自動封裝機、蓋章機、自動回單打印機、對公自助銀行(自助單據)、卡密盾終端、智能卡庫等，同時銀星金融對下一代的銀行對公自助設備-遠程自助對公銀行做了相關的預研及技術準備。銀星金融長期從事銀行對公業務產品及系統的研發，積累了較多的研發成果，銀星金融目前擁有11項專利，其中6項發明專利，3項實用新型，2項外觀設計，7項計算機軟件著作權。
2、銀星金融公司經營及財務情況
根據瑞華會計師事務所(特殊普通合夥人)浙江分所出具的瑞華浙審字[2013]第91530001號審計報告，銀星金融的主要財務情況如下：截止2013年6月30日，資產總額19,222,355.09元，所有者權益15,313,307.67元，2013年上半年營業收入6,682,739.49元，淨利潤190,238.56元。截止2012年12月31日，資產總額19,271,771.36元，所有者權益16,123,069.11元，2012年營業收入14,896,792.14元，淨利潤281,074.74元。
3、本次增資完成後，銀星金融公司的註冊資本將由1200萬元增加至2448.98萬元，公司間接持有銀星金融51%的股權。
增資前的銀星金融股權結構：

股東	出資額(萬元)	持股比例(%)
本公司100%控股的控股公司	1248.98	51%
徐平和原13名個人股東新設立的公司的公司	500	20.42%
徐平	700	28.58%
合計	2448.98	100%

三、增資協議主要內容
1、投資方式和金額
本公司以自有資金通過設立100%控股的控股公司，一次性投資4000萬元人民幣增資銀星金融，增資完成後，本公司間接控股銀星金融51%股權。
2、投資標的的定價
投資標的的銀星金融，包括銀星金融所有資產和負債，其中包括銀星金融所有產品及相關的無形資產、專利技術、技術成果等。
根據北京中企華資產評估有限公司出具的中企華評報字(2013)第3398號評估報告，按收益法截止評估基準日2013年6月30日，銀星金融的股東全部權益評估價值為3,626.80萬元。依據評估結果及協商，最終確定51%股權的投資金額為4000萬元人民幣。
2、業務合作條款
本次投資完成後，東方通信將充分利用東方通信的市場能力、生產能力以及服務能力和銀星金融的創新研發能力，做大銀行對公自助產品市場。
3、股權激勵承諾
本次增資完成工商變更登記後，銀星金融股東各方承諾預留和鎖定不超過10%的銀星金融股權(「激勵股權」)用於公司引進的技術人才或者公司股東會批准的其他人員的股權激勵。
4、增資後銀星金融治理結構
本公司控股銀星金融後，銀星金融實行董事會領導下的總經理負責制。銀星金融董事會由5人組成，其中本公司提名3人(含董事長人選)，銀星金融現有股東提名2人；銀星金融監事會由3人組成，其中本公司提名1人，銀星金融現有股東提名1人，職工監事1人；銀星金融總經理1人，由銀星金融現有股東提名，設副總經理2人，其中本公司提名1人，銀星金融現有股東提名1人，設財務總監1人，由本公司提名。
5、分紅制度
本次投資完成後，銀星金融建立規範的分紅制度。分紅以不損害公司持續經營能力為前提，以現金分紅為主，在銀星金融進入穩定發展並達到股東一致認可的盈利水平後，每年以現金分配的利潤不少於當年實現的可分配利潤的10%，並且連續三年以現金方式累計分配的利潤不少於該三年實現的年平均可分配利潤的30%。銀星金融的分紅制度由公司章程最終確定。
6、違約責任
銀星金融現有股東聲明並同意，本次增資完成工商變更登記前，銀星金融的資產和經營狀況真實、完整、可靠，不存在未向東方通信揭示的債務、不存在未決法律糾紛和重大資產交易合同、不存在對外擔保、不存在股權質押、不存在因銀星金融的任何違法或違約行為導致東方通信在本次增資完成後承擔相應債務和責任等情況。如存在上述相關情況造成東方通信損失的，均應由銀星金融現有股東在權益中承擔。
7、爭議解決
因本次增資所產生的或與之相關的任何爭議，包括與其存在有效性或終止相關的任何問題，

各方均可向銀星金融所在地法院(杭州市西湖區人民法院)提起訴訟。
8、合同生效條件、時間及有效期
增資協議經東方通信、銀星金融及銀星金融現有全體股東簽署，並在東方通信取得協議項下交易所有必要的內部批准(公司董事會批准)時生效。
四、對外投資對上市公司的影響
銀星金融與本公司的金融電子產業同屬金融電子行業，其產品有效的補充了東方通信電子產業產品線，並能與整個產業的發展形成優勢互補，有助於本公司金融電子產業從單一銀行對私業務提供商、服務商向具有完備的對私對公產品線及服務內容的綜合解決方案提供商轉變；有助於本公司為銀行提供從對私到對公業務一系列的綜合解決方案，為銀行提供真正意義上的全天候24小時自助銀行解決方案，必然能提升產業的核心競爭力。
未來幾年銀行渠道變革將促使社區銀行、智能銀行、金融便利店等銀行新形態迎來較好的發展期，同時，銀行在自助設備的多樣性上也提出了較高的要求以適應網點變革。本次投資進一步完善了本公司的金融自助設備產品線，提升了本公司未來產品的佈局能力，是公司積極應對銀行渠道變革的重要舉措。
銀星金融長期從事銀行對公業務產品及系統的研發，熟悉銀行的業務流程並具備較強的研發能力，但相對而言公司規模較小，其市場開拓能力和服務能力較弱。本公司在投資完成後將通過整合資源、拓展業務、控制風險等措施，充分利用本公司現有的市場和服務網絡促使銀星金融擴大業務規模，提升市場競爭力，從而提升銀星金融的經營業績，提高本公司投資收益。
五、對外投資的風險分析
(一) 市場風險
我們對銀行對公自助設備行業的判斷是基於我們對銀行業未來發展的趨勢判斷、我們在金融電子產業的行業經驗以及我們目前調研的一些基礎信息所作出的，未來銀行對公自助設備行業的發展也有可能與我們的判斷，而且隨着行業吸引力的提升，未來市場競爭面臨變化的可能，因此我們基於基礎判斷做出的業績預測也存在不確定的風險。但我們認為，在投資完成後，隨着行業認識的加深、經驗的豐富以及競爭能力的提升，東方通信有能力通過自我調節，有效規避因市場變化產生的風險。
(二) 產品風險
我們對於銀星金融產品的認識及評估是基於技術、應用及市場需求的判斷，未來隨着產品規模化生產的深入，產品在穩定性、質量等各方面面臨較大考驗。公司將充分發揮在金融自助設備製造方面的優勢，降低質量風險的產生。同時，對於銀星金融產品線在未來市場空間，也會因為市場的變化或者產品本身的原因產生重大變化，為了降低產品風險，銀星金融需要對產品進行充分梳理，形成完善的產品線，公司也會基於在金融自助設備市場的經驗，協助銀星金融進行評估優化。
(三) 整合風險
儘管合作雙方在各個方面形成有效互補，但作為控股股東，東方通信在投資完成後還是需要雙方進行整合提升，其中包括產品、人員、技術、市場和財務等各個方面。在整合過程中，極有可能產生摩擦、障礙等影響整合效果的不利因素，從而影響本次投資的實施效果，影響戰略部署。本公司正視未來可能遇到的困難，在前期與銀星金融溝通過程中充分考慮後期整合所面臨的困難，特別是在業務合作方面，雙方將就未來業務合作進行深入探討並最終形成一致意見，從而降低因整合而導致的負面影響，保證投資項目的順利實施。
特此公告。

東方通信股份有限公司董事會
2013年12月4日